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Notulen Wmo-adviesraad Hollands Kroon 14 februari 2024 

Aanwezigen: H. Hermans, S. Mandemaker, W. de Graaf, B. Hovius, B. Lont en S. Bakker 
Aanwezigen namens de gemeente Hollands Kroon: J. Schoolderman 
Aanwezig regiovisie J.Laghuwitz  
Aanwezig als toehoorder J. Landheer 
 

1. Opening en agenda (24011) 
Voorstelrondje  
J. Landheer is benieuwd hoe het is om aan deze kant van de Wmo te bekijken hoe 
het gaat.  

 
2. Toelichting door J. Laghuwitz op de regiovisie van de Noordkop (24015, 24018,24019 

en 24020)  
Advies vanuit de Wmo adviesraad moet voor 6 maart 2024 binnen zijn.  
Vorige week heeft J. Laghuwitz een aantal mensen gezien van de Wmo adviesraad. Er 
zijn een aantal inhoudelijke vragen gesteld. Job is bij ons vanwege de specifieke 
vragen van ons.  
Vorig jaar hebben de wethouders met het sociaal domein in hun portefeuille, de 
uitdagingen voor hun gemeente weergegeven. Iedere wethouder heeft zijn 
perspectief beschreven. De uitdagingen in de verschillende gemeenten laten voor 
een groot deel overeenkomsten zien. Dit geldt ook voor de ambities.  
De wethouders wilden de uitdagingen aan alle partijen voorleggen die te maken 
hebben met de regiovisie. Het betreft alle partijen die in het sociaal domein diensten 
verlenen. Deze uitdagingen zijn weergegeven in een pamflet. Voor alle partijen zijn in 
het najaar van 2023 bijeenkomsten geweest om feedback te vragen op het pamflet. 
Er is input opgehaald voor de regiovisie. Hieruit is de conceptversie ontstaan. We zijn 
nu in de fase dat er advies wordt gevraagd aan de adviesraden. In mei 2024 hopen de 
gemeentes dit proces af te ronden om de regiovisie te kunnen vaststellen.  
Er zijn 8 ambities opgesteld. ( zie hiervoor het conceptstuk regiovisie versie 11 januari 
2024). Er is ruimte voor iedere dorpskern om er invulling aan te geven. Als het gaat 
om de uitvoering wordt gekeken naar wat er nodig is binnen de dorpskern. Dit 
verschilt per dorpskern. De gemeente richt zich op de regietaak. De uitvoering is voor 
de zorgprofessionals. Dit alles gezien binnen de financiële mogelijkheden.  
Het is wenselijk als de adviesraden deelnemen aan de overleggen betreffende de 
ambities. Het is ook de wens dat er inwoners vertegenwoordigd zijn bij iedere 
ambitie. Per ambitie zal de aanwezigheid van de partners (zorgverlening) verschillen.  
 
Antwoorden op de vragen vanuit de Wmo adviesraad betreffende de regiovisie:  

• Je neemt plaats bij de overleggen betreffende de ambities vanuit het perspectief 
van de inwoner, niet zozeer als vertegenwoordiger vanuit de adviesraad. 
adviesraad 

• Per gemeente kan de ambitie verschillen en zelfs binnen de gemeente kunnen er 
verschillen zijn 

• De rol van de Wmo adviesraad is meer de rol van een stuurgroep, je kunt ervoor 
kiezen als Wmo adviesraad om intensiever bij het ene project betrokken te zijn, 
dan bij de andere project.  
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• In de communicatie zit een uitdaging om regionaal te werken 

• Hoe gaan we ervoor zorgen dat alle betrokkenen overzicht houden wat er 
gebeurt? De wens is om een digitaal systeem op te zetten zodat je kunt kijken 
wat er waar gebeurt.  

• Het sociale netwerk krijgt een hele belangrijke rol (ambitie 3: versterken sociale 
basis)  

• De adviezen van de Wmo adviesraad worden aangeboden aan het college.  
 

3. Notulen en actielijst (24012 en 24012a) 
De notulen zijn aangepast en goedgekeurd. De actielijst is aangevuld.  

4. Bespreken Regiovisie Noordkop en advies formuleren 
(waarschijnlijk hebben we hier de rest van de tijd voor nodig, dan schuiven de andere 
punten naar het volgend overleg) (24015, 24018,24019 en 24020) 
J. Laghuwitz heeft een duidelijke toelichting gegeven op de regiovisie.  

Er wordt een advies opgesteld.  

5. Jaarrekening en jaarverslag (24016 en 24017) 
De jaarrekening en het jaarverslag komen terug op de volgende vergadering.  

6. Rapport ministerie Wmo toezicht (24013) ter info 
Het is handig om dit rapport door te nemen gezien het verzoek om advies te geven 

op het conceptbeleidsstuk Wmo toezicht. Dit concept beleidsstuk komt op de 

volgende vergadering. Pagina 5 & 6 zijn vooral van toepassing.  

7. Advies Participatieraad (24014) ter informatie 
 

8. Mails 
H. Hermans en W. de Graaf zullen de bijeenkomst op 6 maart 2024 bezoeken.  

9. Benutten netwerk 
Complimenten aan W. de Graaf voor het regelen van de contacten met de 

vrijwilligerscentrale.  

10. Bijeenkomsten  
B. Lont en B. Hovius hebben de bijeenkomst regiovisie op 6 februari 2024 in Den 

Helder bezocht.  

B.Hovius volgt de gemeenteraadsvergaderingen indien er een onderwerp is van 

toepassing op de Wmo adviesraad.  

H.Hermans heeft een Webinar bij de Koepel adviesraden gevolgd over 

leerlingenvervoer.  

11. Rondvraag  
 

12. Volgende vergadering  is op woensdag 13 maart 2024 


